
Omluva a další informace 
   Omlouváme se Olince Krouželové, že jsme neuvedli ve zprávě z této výstavy 
v červencovém časopisu KB, že byla také na výstavě růží v Hradeckém Rozáriu 
15.června 2024. Nafotila spoustu krásných fotografií překrásných růži, které 
jsou též uvedeny v tomto časopise. Další fotografie najdete na našem webu 
https://kbhk.webnode.cz/fotogalerie/ Doporučujeme ke zhlédnutí všem 
milovníkům růží také na Soutěžní rozárium Hradec Králové | Rosa klub ČR  

   Bitvy na Bojišti na Chlumu dne 29.6.2024 se zúčastnil jen Francois s rodinou. 
Pro neuvěřitelné vedro se většina na poslední chvíli omluvila. Se zážitky z této 
bitvy se s námi Francois podělí až po prázdninách.  

Akce na druhé pololetí – podzimní turnaj v pétanque z 6.10.2024 se posouvá 
na 13.10.2024 ve Všestarech v 10:00. Buřty a plavky sebou! Další občerstvení 
možno zakoupit v bufetu u bazénu.  

Jste osoba, která má zdravotní postižení, chronické onemocnění, je nejistá v 
nejrůznějších sociálních situacích, do kterých se v životě dostává, příp. neumí 
vhodným způsobem řešit běžné životní situace a vzhledem k tomu se do stává 
do konfliktu s pravidly, se zákonnými normami apod.? Nebo jste někdo, kdo 
takového člověka má ve svém okolí, v rodině? Zároveň jste člověk, který chce 
být v maximální možné míře samostatný, soběstačný, schopný si řešit běžné 
životní situace samostatně, s menší nebo žádnou mírou podpory; chce si udržet, 
rozvíjet nebo získávat nové dovednosti v oblasti zvládání běžných dovedností v 
oblasti péče o svoji osobu, domácnost, příp. další osoby v domácnosti, 
pracovního uplatnění, samostatného bydlení, porozumění právům a povinnostem 
v rámci svého jednání, využívání pomůcek apod. V tomto materiálu naleznete 
přehled služeb/organizací, které Vám mohou takovou pomoc nabídnout, zajistit. 
Služ by jsou seřazeny od registrovaných sociálních služeb definovaných v 
zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění, dle paragrafu a 
následně abecedně, poté jsou uvedeny další služby či aktivity, které navazují na 
registrované sociální služby, příp. školská zařízení. 

Základní informace jsou na File.ashx (hradeckralove.org) - tento odkaz je 
dlouhý pro papírový časopis je potřeba sehnat někoho, kdo má elektronickou 
verzi. Je to leták s velkým množstvím telefonních čísel, kde vám pomůžou.  

Nenechte si ujít výjimečnou výstavu obrazů Jana Dingy. 2.9.2024 – 29.10.2024 

Centrum celoživotního vzdělávání, galerie, Wonkova 1262/1a. Vernisáž výstavy 
se uskuteční v pondělí 2.9.2024 od 17:00 hodin. Vystoupí také Antónie 
Petráková. Jan Dinga - obrazy - Hledat Googlem 

https://kbhk.webnode.cz/fotogalerie/
http://www.rosaklub.cz/soutezni-rozarium/aktualne
https://www.hradeckralove.org/assets/File.ashx?id_org=4687&id_dokumenty=83181
https://www.google.com/search?client=ms-google-coop&q=Jan+Dinga+-+obrazy&cx=a3efca4aab55bfc41


Trénink paměti nejen pro seniory.  
Zábavná cvičení rozvíjející logické myšlení, jazykové dovednosti, posilující 

paměť a koncentraci. 

Pobočka Nový Hradec Králové 13.září, 11.října, 8. listopadu, a 6.prosince 2024 
Vždy v pátek od 10:00 do 11:30 s lektorkou Mgr. Ludmilou Velešovou. 

Rezervace předem nutná na e-mailu: nhk@knihovna.cz,  

nebo na tel. 495 268 288 

Výstava 

České korunovační klenoty na dosah 
Osudy 22 korunovaných panovníků 

1. 6. 2024 - 1. 9. 2024 

České korunovační klenoty jsou národní kulturní památkou a nejcennějším i 
nejznámějším českým pokladem. 

Originály jsou ale vystavovány pouze přibližně jednou za pět let a návštěvníci 
musí čekat často i více než osm hodin, po kterých dostanou možnost exponát 
spatřit jen na malý okamžik. Není proto divu, že drtivá většina obyvatel ČR se 
jejich krásou nikdy nemůže pokochat. 

Projekt Putovní výstavy CZ představuje „České korunovační klenoty na dosah“, 
a tak umožňuje návštěvníkům tento unikátní poklad do detailu poznat a zároveň 
si bez jakéhokoliv rušení prohlédnout mistrovské repliky. 

Regionální muzeum v Litomyšli (rml.cz)  

Miládka organizuje autobusek na 21.8.2024 bude-li dost zájemců. Volejte na 
775 614 583, pravidelní čtenáři našeho webu to stihnou.  
 

Po Velikonocích se otec ptá syna: 

„Jak to, že jsi samá modřina, prosím tě, kdo tě tak zmlátil?“ 

„Ále banda kluků si mě spletla s holkou a nařezali mi.“ 

„A to jsi nemohl utéct, kluku jedna pitomá?!“ 

„Nemohl, ono se v lodičkách špatně utíká.“ 

        
      Podle poznámek Milady Jirečkové přepsal Věroslav Kozák 
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